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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

4 кредити /120 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна 

робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна робота 

(110 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання 

положень й понять передбачених ст. 42 „Академічна доброчесність” 

ЗУ „Про освіту” та відповідних вимог ЗУ „Про вищу освіту”. 

Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ „Про вищу освіту” керуємося 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на 

засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 

(url:  https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf ) 

Відвідування занять є обов’язковим для здобувачів вищої освіти (за 

відсутності поважних причин). 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти передбачає його 

творчу та новаторську діяльність під час вивчення даної дисципліни, 

якщо інше не  регламентовано спеціальними правилами та 

алгоритмами. 

Що будемо вивчати?  Предметом вивчення соціології права є сукупність вимірів що 

інтерпретують право історичною форму соціальної організації 

спільної діяльності людей.  

Чому це треба вивчати?  Метою вивчення соціології права є пояснення теоретичного 

підґрунтя, вироблення практичних навиків реалізації загальних та 

приватних інтересів і потреб соціального суб’єкта у сфері права.    

Яких результатів можна 

досягнути?  

Виробити навики інтерпретації суб’єктів правових відносин як 

соціальних суб’єктів. 

Сформувати уміння застосовувати засвоєні теоретичні поняття 

соціологічної науки для пояснення явищ і процесів у сфері 

правостосунків. 

Виробити навики збирання первинної соціологічної інформації для 

теоретичної інтерпретації явищ і процесів у сфері правовідносин. 

Сформувати уміння застосовувати результати аналізу зібраного 

емпіричного матеріалу для обґрунтування управлінських рішень, 

законодавчих актів тощо. 
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Виробити уміння організувати і провести розвідувальне емпіричне 

соціологічне дослідження правової сфери суспільного життя. 

Сформувати здатність самостійно визначати проблеми наукового 

пізнання соціальних явищ і процесів у сфері правових відносин. 

Виробити здатність пояснювати правовий аспект соціальних явищ і 

процесів у сфері суспільного життя.  

Сформувати навики професійного застосування та використання 

інформаційних технологій для організації та проведення 

розвідувального соціологічного дослідження у сфері правовідносин. 

Сформувати здатність тлумачити правові стосунки як сферу 

соціальних відносин. 

Виробити знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової 

системи. 

Виробити потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. 

Сформувати здатність пояснювати природу та зміст основних 

правових явищ і процесів. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Набуті знання та уміння можна використати для: 

Розвитку здатності абстрактного мислення, аналізу, синтезу, 

узагальнення та систематизації первинних соціологічних даних.  

Сформувати поглиблене розуміння соціальних відносин у значенні 

предметної сфери права, професійної діяльності тощо .  

Виробити навичку застосування інформаційних і комунікаційних 

технологій для організації і проведення емпіричних соціологічних 

досліджень сфери правовідносин.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями у галузі 

правовідносин, як специфічного аспекту суспільних відносин.  

Сформувати здатність до критичного і самокритичного аналізу 

ціннісних орієнтацій суб’єктів правових відносин.  

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Виробити здатність самостійного формування нормативно-ціннісної 

системи громадянина, професіонала і патріота держави Україна.  

Розвивати здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

демократичного, правового суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

стверджувати верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

Виробити орієнтацію на безумовне панування титульної нації, 

законне ставлення до інтересів і потреб етнічних меншин в Україні.  

Виробити знання і розуміння історії соціального процесу 

формування правових та державних інститутів.  

Утвердити ставлення до честі і гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової природи.  

Сформувати знання і розуміння міжнародних стандартів прав 

людини, положень Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з 

прав людини.  

Виробити здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти.  

Виробити здатність до системного аналізу соціально-правових явищ 

і застосування набутих знань у професійній діяльності.   




